
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

O πρόεδρος του ΤΕΕΣ συναντήθηκε με τον
Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας
Ιεροσολύμων 

Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου αφίχθη στις 13 Νοεμβρίου 2024 στο Ισραήλ στο πλαίσιο σύντομης
επίσκεψης εργασίας. 

Στην επίσκεψη συνοδεύουν τον μητροπολίτη Αντώνιο ο σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο αναπληρωτής πρόεδρος του ΤΕΕΣ
πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ και ο ιδιαίτερος του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας Νικόλαος Βάσιν. 

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος με τη συνοδεία του έγινε δεκτός στις 14 Νοεμβρίου στην
πατριαρχική κατοικία στην Ιερουσαλήμ από τον Μακαριώτατο Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως
Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλο Γ΄. Επίσης, συμμετείχαν στη συνάντηση ο επικεφαλής



της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ και ο
αναπληρωτής του ηγούμενος Νίκων Γκολόφκο. 

Κατά τη διάρκεια της θερμής συνομιλίας τα μέρη συζήτησαν ευρύ φάσμα ζητημάτων που αφορούν
στις διμερείς σχέσεις μεταξύ των Εκκλησιών Ρωσίας και Ιεροσολύμων, θέματα της διορθοδόξου
ημερησίας διατάξεως, καθώς και άλλα ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος. 

 Με το πέρας της συνάντησης πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή ενθυμίων. 

Στη συνέχεια ο μητροπολίτης Αντώνιος και τα μέλη της συνοδείας του μετέβησαν στον ιερό ναό
της Αναστάσεως του Χριστού, όπου ασπάσθηκαν τα μεγάλα χριστιανικά ιερά προσκυνήματα, τον
Πανάγιο Τάφο και το σημείο της Σταύρωσης του Ιησού στον Φοβερό Γολγοθά. 

Την ίδια ημέρα ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε τη Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή στην
Ιερουσαλήμ, όπου του επιφυλάχθηκε θερμή υποδοχή από τον επικεφαλής αρχιμανδρίτη Βασσιανό
Ζμέεφ, τον αναπληρωτή του ηγούμενο Νίκωνα Γκολόφκο, τους εργαζομένους στην Αποστολή και
αδελφές της ιεράς γυναικείας μονής Ορεινής. Στον ιερό ναό της Αγίας Μάρτυρος Βασιλίσσης
Αλεξάνδρας ο μητροπολίτης Αντώνιος προσφώνησε τους παριστάμενους ευχόμενος σε αυτούς να
τους ενδυναμώνει ο Θεός στο έργο τους στους Αγίους Τόπους. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92501/
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